

## A MAI PROGRAM

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat  
Szombatiskola

Tajti Enikő  
János evangéliumának témái  
Az élet forrása

11:00 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Szigeti Gabriella	
Óravezető	Tyentés László	
Kezdő ének	„Egek nagy királya...”	32:1-4
Ima	Tyentés László	
Tized- és adományok begyűjtése		
Adománygyűjtés alatt	Varju Ádám - trombitaszóló	
Hálaige, hálaíma	Abaházi Enikő	
Beszámoló az imaórákról	Brájer Antalné	
Idősek köszöntése	Vízvári Aladár	
Gyermektörténet	Bodnár Jánosné	
Szolgálat	Simon István - vers	
	Kórus	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Bodnár János</b>	
	<b>Elmélyült kapcsolat Istennel</b>	<b>Jób 22:21-30</b>
Szolgálat	Chelcea Dorin - énekszóló	
Ima	Bodnár János	
Ének	„Én csak Jézus lábnyomában járok...”	205:1-2,5

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

BUGYI KRISZTIÁN  
A HÉT DIAKÓNUS

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA

JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI  
AZ ÚT, AZ IGAZSÁG ÉS AZ ÉLET

11:00 ISTENTISZTELET

PÖRNEKI ATTILA  
ADVENTI KÓRUSTALÁLKOZÓ

## KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Józsa Gábor, Juhos János és felesége, Juhos Márton, Kabai Józsefné, Kacsovics Jánosné, Kaiserné Kárpáti Magdolna, Katranicz Ferenc, Kékési Jánosné

**Betegjeink:** Zohán Lajosné, Tóth Jánosné Erzsike, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz Albertné

**Imakérések:** Zohán Lajosné testvérünk kórházba került szívproblémával. A család kéri, hogy imádkozzunk érte! Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrrielért! Imádkozzunk Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!

**A Területről:** Tatabánya – Ömböli Krisztián és Oláh László lelkészek

HÍREINK

Somogyi Zoltán testvér édesanyjának, Anikónak a temetése **2024. december 6-án, pénteken 9.00 órakor** lesz a Rákospalotai temetőben. A jó Isten vigasztalását kívánjuk a családnak!

Szeretnénk a rászoruló testvéreket év végén élelmiszerral és egy kis édességgel megajándékozni. Kérjük, hogy aki teheti, hozzon száraz élelmiszert és tegye az udvaron lévő kosárba, vagy adja át Tálás Enikőnek. Enikő kéri, hogy ha tudunk rászoruló testvérekről, vendégekről, jelezzük neki.

**December 7-étől** az óvodások gyermekiskolai foglalkozása szombatokként 9.30-10.30-ig, a felnőtt szombatiskola ideje alatt lesz megtartva. Utána 10.30-11.00 óráig a csengettyűsöknek lesz próbája szombatokként. Kérjük a szülőket, hogy istentisztelet alatt figyeljenek a kisgyermekükre. Kérjük, hogy őrizzük meg a csendet a karzaton is ez idő alatt.

Kérjük, hogy **ma, istentisztelet után** az általános, közép- és felsőoktatásban tanuló gyermekek szülei, akik még nem tették, vegyék át az iskolakezdési támogatást a pénztárban.

**Ma délelőtt** szeretettel várjuk idős testvéreinket közös ebédre. Ebéd után beszélgetésre, tapasztalatmondásra, éneklésre, verselésre kerül majd sor.

**Jövő szombaton** Adventi Kórustalálkozó lesz gyülekezetünkben. Több kórust látunk vendégül aznap. **Délután 16 órától** Jótékonysági Koncert kerül megrendezésre

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a magyarországi ADRA Alapítványt támogatjuk adományainkkal.



## HOGYAN GYŐZHETÜNK?

„Bízd csak magad Őrá, és légy békességben, mert ezekből jó származik reád.”  
Jób könyve 22,21

Egy kicsiny hajóval utaztunk, amely átvitt bennünket a Dánia partjához vezető széles tengerszoroson. A hajón hangulatos, szép szobát kaptunk, amelyben két pamlag volt és nehéz függönyök zárták el. Olyan kényelmet kínált, amelyet akkor nem tartottunk szükségesnek a csupán hatórai utazás idejére. Ezt a véleményünket azonban meg kellett változtatnunk, mielőtt szárazföldet értünk. Utazásunk kezdetén az idő kellemes volt, a tenger sima, kellemes utazásnak néztünk elébe. Azonban nemsokára jött a kapitány, és azt tanácsolta, hogy menjünk a szobánkba és azonnal feküdjünk le, mert háborgó vizek felé haladunk. Ha nem is szívesen, de engedelmeskedtünk felszólításának. Rövid idő múltán a hajó hevesen himbálózni kezdett, úgy, hogy alig tudtam megmaradni a pamlagon. Nagyon rosszul lettem. Erősen izzadtam, mintha egész szervezetem egy rettenetes betegség ellen küzdött volna. Súlyos tengeri betegség vett erőt rajtam.

A halál nagyon közelinek tűnt, azonban úgy éreztem, hogy hitemmel erősen tudok kapaszkodni Jézus kezébe. Ő, aki tenyerén tartja a vizeket, képes megőrizni bennünket a viharban. A nagy mélység hullámai engedelmeskednek szavának: 'Eddig jöjj, és ne tovább, s itt álljanak meg büszke hullámaid!' (Jób 38,11) Arra gondoltam, hogyan csendesítette le Jézus a viharos Galileai-tengert. Ne merjek bízni az Ő védelmében, aki elhívott ennek a munkának a végzésére? Szívembe tökéletes béke költözött, mert Jézusba kapaszkodtam. Nagyon értékes volt számomra a hitnek ez a leckéje, amelyet abban a néhány órában megtanultam. Azt tapasztaltam, hogy az élet minden próbáját azért kapom, hogy megtanítsa a mennyei Atyám iránti bizalmam új leckéjére, és arra, hogy teljesen tőle függök. Bízhatunk abban, hogy Isten mindenütt velünk van, és próbáinkban erősen foghatjuk a kezét, amely minden hatalom birtokosa.”

(Ellen G.White: Az én életem ma –  
Isten mindenütt velünk van c. fejezet)

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők:

<https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros>

A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Bibliatanulmányok: [www.bibliatanulmanyok.hu](http://www.bibliatanulmanyok.hu)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ  
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2024. NOVEMBER 30.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



*„Bízd csak azért magadat ő reá és légy  
békességben: ezekből jó származik reád.”*

*Jób 22:21*